
P L AT F O R M S TA I R L I F T

PA N O R A M A L I F T

E N C LO S E D E L E VATO R

V E R T I C A L  P L AT F O R M L I F T

www.ascendor.at

EASY 
HOME

PL AT FORM S TA I R L I F T

TOOLS TO ASSIST
INSTALLATION



P L AT F O R M S TA I R L I F T

PA N O R A M A L I F T

E N C LO S E D E L E VATO R

V E R T I C A L  P L AT F O R M L I F T

www.ascendor.at

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE

XT401012 Transport Trolley 380,00 €

XT401017 Mounting attachment for 
Transport trolley PLG7/PLK8 198,00 €

XT401027 Mounting attachment for 
Transport trolley PLV9 198,00 €

XT501055 Installation insert 49,70 €

XT401555 Drilling template PLG7 50,00 €

XT401557 Drilling template PLK8 50,00 €

XT401045 Drilling template 
for recharger housing 47,50 €

XT401048 Drilling template 
for wall mounted controls 47,50 €

XT401783 Angled bracket (short)
for securing stanchions 100x60 12,00 €

XT401891 Angled bracket (long)
for securing stanchions 155x80 15,00 €

E

D

C

B

A

87654321

A

B

C

D

E

F

1 2 3 4

A

Dateiname des Zeichnungsobjektes:          
XT401027

Dateityp:
ASSEM

Dateiname der Zeichnung:                      
XT401027

Allgemeintol.
DIN ISO

2768-m-S

Kanten
DIN ISO
13715

Maßstab 1:4 Gew.:10.254kg
Werkstoff:  
Halbzeug: 

 Datum   Name Benennung:                                   
Montagewagen Plattformlift 

Aufnahme PLV9 
Bear. 01.06.2017 Altendorfer
Gepr.
Norm

Zeichnungsnummer:                      
XT401027

Blatt1
A Aufnahmeposition PLV9 20.06.2017 AA  1 Bl.

Zust.    Änderung  Datum Nam. (Urspr.) (Ers.f.:) (Ers.d.:)

Standardstückliste ( DIN 6771-A) / alle Objekte der obersten (aktuellen) Baugruppe

Pos. Einheit Menge Benennung
(Kategorie / Dateiname)

Bezeichnung
Zeichnungsnummer

Bemerkung
(Material / Halbzeug)

1 BG 1 Montagewagen Plattformlift
(4/XT401028)

Schweißteil Aufnahme PLV9
XT401028

2 Stk 1 Montagewagen Plattformlift
(4/XT401043)

Sicherungsscheibe
XT401043

10038_S235JRG2
Blech 4mm

3 Stk 1 Sechskantschraube M8x16
(90/KT000075)

DIN 933 / 8.8 / VZ
KT000075 8.8

4 Stk 3 Sechskantschraube M8x25
(90/KT000277)

DIN 933 / 8.8 / VZ
KT000277 8.8

5 Stk 2 Hutmutter niedrige Form M12
(90/KT000382)

DIN 917 / A2
KT000382 A2

6 Stk 1 Klappsecker Ø8x62
(90/KT000383)

DIN 11023 / VZ
KT000383

7 Stk 2 Sterngriffschraube M10x50
(90/KT000384)

DIN 6336 / VZ
KT000384

 4  4  4 

 2 

 6 

 5  7 

 1 

 3 

1:5

22
0.

5

32
4

618

2 | 3



P L AT F O R M S TA I R L I F T

PA N O R A M A L I F T

E N C LO S E D E L E VATO R

V E R T I C A L  P L AT F O R M L I F T

www.ascendor.at

3 | 3

ITEM NO. ITEM PRICE

XS000041            Stanchion spacer
shim plate 1mm 6,00 €

XT401537 Stanchion spacer baseplate 1mm 6,00 €

XT401537 Stanchion spacer baseplate 5mm 6,00 €

XT401767 1,5mm Spacer for
PLG7 travel rails 3,10 €

XT401766 3mm Spacer for
PLG7 travel rails 3,10 €

XT401774 5mm Spacer for
PLG7 travel rails 3,10 €

XT501095 1,5mm Spacer for
PLK8 travel rails 3,10 €

XT501093 3mm Spacer for
PLG7 travel rails 3,10 €

XT501094 5mm Spacer for
PLG7 travel rails       3,10 €

The price list loses validity when a new price list is published. Prices are subject to change without notice.  


